
2021 YILI NİSAN AYI PAZARCIK İLÇE UMUMİ HIFZISSIHHA 
              KURULU KARARI

KARAR NO	         : 4-47
KARAR TARİHİ : 21/04/2021

	   Pazarcık İlçe Umumi Hıfzıssıhha Kurulu 21/04/2021 tarihinde saat 16.00’da Kaymakamlık Makamında Kaymakam, Dr. Adil NAS başkanlığında aşağıda imzaları bulunan üyelerin bir araya gelmesiyle toplanarak aşağıdaki kararı almıştır.
           KARAR
  Koronavirüs Kovid-19 tedbirleri kapsamında salgının, İlçemiz Mahallelerinde yayılmasını önlemek, vatandaşlarımızın sağlığına olumsuz etkilerini asgari seviyeye düşürmek, salgında en etkili mücadele olan sosyal mesafeyi sağlamak ve risklere karşı güvenlik düzeyini en üst seviyeye çıkarabilmek amacıyla farklı tedbirler alınmaktadır.
            Bu Kapsamda;	
[bookmark: _GoBack]1- İlçemiz Narlı ve Çiğdemtepe Mahallelerinde, Pozitif vaka ve temaslı kişilerin bulunması sebebiyle; KİPAŞ Çok Programlı Anadolu Lisesinde, ÇİMKO Ortaokulunda ve Çiğdemtepe İlkokul ve Ortaokulunda, 21/04/2021 tarihinde Saat 17.00’dan itibaren 10 gün süre ile uzaktan eğitim-öğretime geçilmesine, 
Ayrıca; Destekleme ve yetiştirme kurslarının yüz yüze eğitime devam etmesine,   
2-Alınan kararların Kaymakamlık resmi internet sitesinde duyurulmasına;
3-İlan tutanaklarının dosyasında muhafaza edilmesine;
4-Alınan idari tedbirlere uymayanlara 1593 Sayılı Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 282. maddesi gereğince idari para cezası uygulanmasına; 
         Oybirliği ile karar verilmiştir.     Aslı imzadadır.
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